

Ο «βασιλιάς της κερατίνης» και το ρεκόρ στο... Γκίνες

Τα αδέρφια Ιωάννης και Νικόλας Αγγελόπουλος ακολουθούν τα βήματα του πατέρα τους Χρήστου που κούρεψε, χωρίς διακοπή, 274 πελάτες σε 97 ώρες

ΑΠΟ ΤΗ
ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ
ΤΡΙΑΝΤΟΥ

Το «μήλο» έπεσε κάτω από τη... μηλιά και στη δική τους περίπτωση τα μήλα είναι δύο, αφού ο Ιωάννης και Νικόλας Αγγελόπουλος ακολούθησαν τα βήματα του αείμνηστου πατέρα τους, Χρήστου Αγγελόπουλου, που το όνομά του γράφτηκε στην ιστορία της κομμωτικής και όχι μόνο!

Σήμερα έχουν ιδρύσει την Angelopoulos Hair Company, με τον Ιωάννη να κατέχει επάξια τον τίτλο του «βασιλιά της κερατίνης», καθώς είναι αυτός που έφερε τη θεραπεία κερατίνης στην Ελλάδα το 2008. Στα κομμωτήρια Angelopoulos Hair Company θα βρει κανείς περισσότερους από 40 διαφορετικούς συνδυασμούς κερατίνης, ενώ οι ίδιοι εξάγουν τις θεραπείες κερατίνης και σε πολλές χώρες του εξωτερικού.

Ποιος ήταν όμως ο πατέρας τους Χρήστος Αγγελόπουλος; Ο πατριάρχης της οικογένειας γεννήθηκε στη Μάναρη Αρκαδίας και έκανε τις πρώτες σπουδές κομμωτικής τέχνης στην Τρίπολη.

Το 1974 ανοίγει το πρώτο σαλόνι ανδρικών κομμώσεων στην Αθήνα. Το κατάστημα αυτό θα καταγραφεί στην ιστορία, αφού δύο χρόνια αργότερα, στις 26 Ιουνίου 1976, ο Χρήστος Αγγελόπουλος θα καταρρίψει σ' αυτόν το χώρο το παγκόσμιο ρεκόρ κουρέματος!

Ο δεξιότεχνης του ψαλιδιού κούρεψε, χτένισε και περιποιήθηκε, μέρα-νύχτα, χωρίς διακοπή, 274 πελάτες σε 97

ώρες και 15 λεπτά! Θα συνέχιζε την προσπάθειά του αν δεν έπεφτε λιπόθυμος και μεταφερόταν με το «166» στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Αθηνών.

Την προσπάθειά του παρακολούθησε με συγκίνηση και αγωνία ολόκληρη η Ελλάδα, καθώς οι εφημερίδες και τα δύο (τότε) κρατικά τηλεοπτικά κανάλια μετέδιδαν την κάθε λεπτομέρεια.

Σε 80 κανάλια

Το τηλεοπτικό δίκτυο VIES-NEWS πήρε συνέντευξη από τον Χρήστο Αγγελόπουλο και μετέδιδε σκηνές από την προσπάθειά του σε πάνω από 80 κανάλια από όλο τον κόσμο. Ο Χρήστος Αγγελόπουλος έσπασε το ρεκόρ που μέχρι τότε κρατούσε ο Ιταλός κομμωτής Πίνο Αμάτο. Το ρεκόρ συμπεριλαμβάνεται στο βιβλίο των πιο παράξενων ρεκόρ του κόσμου, το περίφημο βιβλίο Guinness.

«Είμαι πολύ περήφανος που ο πατέρας μου έχει σπάσει το παγκόσμιο ρεκόρ κουρέματος και όταν μεγαλώσω θέλω

να γίνω κι εγώ κομμωτής...» είχε πει ο Ιωάννης Αγγελόπουλος ο οποίος σήμερα συμπληρώνει:

«Αν θυμάμαι σωστά, ήταν το 1985 περίπου και ήταν η πρώτη μου συνέντευξη μαζί με τον αδελφό μου στο κομμωτήριό μας στην πλατεία Βικτωρίας. Τα λόγια, αν και ήμουν πολύ μικρός, ήταν εγκάρδια και αποδειχθηκαν προφητικά και αληθινά, διότι και κομμωτής έγινα και μέχρι σήμερα η προσωπικότητα και τα έργα του πατέρα μου με κάνουν υπερήφανο. Όπως γνωρίζετε, είμαστε κομμωτική οικογένεια, και δόξα τω Θεώ μέχρι στιγμής νιώθουμε ότι είμαστε άξιοι συνεχιστές του οράματος αλλά και της δουλειάς του πατέρα μας και της μητέρας μας. Ένα όραμα επαγγελματικής επέκτασης και δημόσιας αναγνώρισης από συναδέλφους και πελάτες μας».

Ο Ιωάννης Αγγελόπουλος είναι παντρεμένος με τη Στεφάνια Γεωργίου, με την οποία έχουν αποκτήσει δύο πανέμορφες κορούλες.

Ο Ιωάννης Αγγελόπουλος με τη σύζυγό του Στεφάνια Γεωργίου.



Ο Χρήστος Αγγελόπουλος.



Ο Νικόλας Αγγελόπουλος.



Strawberry blonde και rose gold blonde για τον χειμώνα

ΤΟ ΧΡΩΜΑ για τα φετινά Χριστούγεννα κυριαρχούν ιδιαίτερες αποχρώσεις που δίνουν ένα διαφορετικό αέρα σε σχέση με τα συνηθισμένα. Για ξανθές αποχρώσεις φέτος θα δούμε παραλλαγές όπως strawberry blonde και rose gold blonde, ενώ στα καστανά μαλλιά θα δούμε ένταση στο καφέ με αποχρώσεις espresso. Φυσικά, διαχρονικά είναι τα ginger, με περισσότερο ή λιγότερο κόκκινο ανάλογα με την επιδερμίδα. Ακόμα σε total black θα δούμε classy καρέ αυστηρά και γε-

ωμετρικά. Μικρές αλλαγές στα μαλλιά που πλαισιώνουν το πρόσωπο curtain bangs ή blunt bangs ανάλογα τα χαρακτηριστικά του προσώπου. Φυσικά και τα rixie κουρέματα για τις τολμηρές. Τώρα για τις κοινωνικές υποχρεώσεις λόγω των ημερών τα χτενίσματα που θα δούμε είναι ποικίλα, μια και δεν απαιτούν υπέρβαση σε χρώμα ή κουπ. Από wet και sleek back κολλημένα πίσω, ronytails ή χαμηλοί και ρομαντικοί κότσοι, κυματιστά και ανάλαφρα ή absolute vintage πάντα σε συνδυα-

σμό με look του καθένα. Τέλος, τίποτα από τα παραπάνω δεν θα αναδειχθεί εάν τα μαλλιά μας δεν είναι υγιή. Και δεν μιλάμε για μια «μάσκα». Μιλάμε για επαγγελματικές θεραπείες μαλλιών ανάλογες με τις ανάγκες της τρίχας. Από βαθιάς ενυδάτωσης, botox, αναδόμησης ή κάποιο συνδυασμό αυτών, μέχρι κερατίνης και hyper botox που δίνουν πιο glassy hair effect για να έχετε τα μαλλιά που θα μαγνητίσουν όλα τα βλέμματα.